

BISON®

WOOD SEALANT

DESCRIEREA PRODUSULUI

Etanșeizant de înaltă calitate elasto-plastic utilizat pentru etanșarea îmbinărilor, umplerea crăpăturilor și fisurilor din lemn și aplicațiilor din lemn.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru etanșarea îmbinărilor, umplerea golurilor și a crăpăturilor din lemn, parchet și podele. Ideal pentru realizarea îmbinărilor între pardoseli de lemn și pereți, de exemplu. Se folosește pentru etanșarea îmbinărilor la dulapuri, suprafețe, plinte din lemn etc. Bison Wood Sealant aderă la toate tipurile de lemn, cărămidă, beton, tencuială, plăci de asbo-ciment, sticlă, plăci ceramice, metale, aluminiu sau PVC rigid.

În particular, poate fi utilizat pentru etanșarea îmbinărilor fixe, sau a îmbinărilor cu deplasări relativ mici (supuse la tensiuni mici). Bison Wood Sealant nu este indicat pentru îmbinările permanente flexibile, nu poate fi utilizat pentru mașini sau pentru spații unde există umiditate ridicată, acvarii, fundații sau piscine. În aceste cazuri utilizați Bison Silicon Sealant.

PROPRIETĂȚI

Rezistență la temperatură: între -30°C până și +80 °C.

Rezistență la îngheț: bună.

Rezistență la umezeală: bună

Rezistență la substanțe chimice: rezistent la lumina solară, radiații UV, chimicale de uz casnic, acizi diluați, baze și săruri.

Rezistență la acoperirea cu vopsea: bună

Rezistență la acoperirea cu lacuri : bună

DATE TEHNICE

Material de bază: dispersie acrilică

Culoare: stejar deschis, stejar, cireș, merbau

Conținut solid: -

Neaderent la atingere după: 30-60 min.

Punct de inflamabilitate: -

Contractare: până la 20%

UTILIZARE

Pregătirea suprafețelor: Suprafețele trebuie să fie curate, lipsite de praf, rugină și grăsimi. Petele de smoală și bitum reduc aderența produsului.

Scule: Utilizați Bison Click Gun pentru a aplica Wood Sealant. După utilizare curățați imediat sculele cu apă.

Consum specific:

Lățime	Adâncime	Cartuș 310ml
5 mm	5 mm	12,5 m

8 mm	8 mm	4,8 m
10 mm	10 mm	3,1 m
15 mm	10 mm	2,0 m
20 mm	10 mm	1,5 m

Temperatura de aplicare:

A nu se aplica la temperaturi sub 0°C.

Instrucțiuni de utilizare:

Tăiați capătul cartușului lângă filet, pentru a obține un orificiu cu diametru de 10mm. Înșurubați aplicatorul de plastic ferm și tăiați-l pentru a obține un orificiu de minim 5mm. Încărcați cartușul în pistolul Bison Click Gun. Introduceți etanșeizantul în spațiul respectiv.

Nu etanșați arii prea mari simultan.

Neteziți etanșeizantul cu degetul umed sau cu un cuțit umed. În îmbinări verticale, începeți aplicarea de jos în sus. Adăugați puțin detergent în apă pentru a ușura netezirea etanșeizării. Aplicarea unei benzi de protecție pe marginile zonei de etanșat ajută la dozarea constantă a adezivului. După terminarea operațiunii, îndepărtați banda.

Îndepărtați etanșeizantul în exces imediat cu o cârpă umedă. După aproximativ 1-4 ore, se formează o peliculă uscată de Bison Wood Sealant. Păstrați îmbinarea etanșată cu Bison Wood Sealant uscată minim 8 ore de la aplicarea etanșeizantului.

În funcție de lărgimea îmbinării și de umiditatea atmosferică, etanșeizantul se usucă complet în 8-14 zile. A nu se aplica pe vreme ploioasă sau dacă urmează să plouă!

PETE:

Îndepărtați imediat petele de adeziv folosind apa. Petele uscate pot fi îndepărtate doar mecanic.

DEPOZITARE

Bison Wood Sealant nu este rezistent la îngheț și din acest motiv trebuie păstrat în ambalaje bine închise, în locuri răcoroase ferite de îngheț.

Termenul de valabilitate este de 24 de luni de la data producției, dacă produsul este păstrat în condiții optime (în ambalajul original, sigilat, la loc răcoros și uscat). Termenul de valabilitate scade sub 24 luni dacă produsul a fost desfăcut.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.